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ΑΣΚΗΣΗ 1 
 
Να υπολογισθούν τα παρακάτω ορισµένα ολοκληρώµατα. 
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ΑΣΚΗΣΗ 2 
 
Να υπολογισθούν τα παρακάτω ορισµένα ολοκληρώµατα. 
 

i) ∫
− +

2

1

dx
2x3

1          ii) ∫ +

6

1

dx
3x

1           iii) ∫ ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

π

0

dx
6
xsin            iv) ∫

−

−+1

1
2

24
dx

x
1xx  

 
 
ΑΣΚΗΣΗ 3 
 
Να υπολογισθούν τα παρακάτω ορισµένα ολοκληρώµατα. 
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Εφαρµογές ορισµένου ολοκληρώµατος. 
 
ΑΣΚΗΣΗ 1 
 
Να υπολογισθεί το εµβαδόν που περικλείεται από τα γραφήµατα των xy = , ψ=2-x 
και του άξονα του X. 
 
 
ΑΣΚΗΣΗ 2 
 
Να βρεθεί το εµβαδόν της περιοχής του άνω ηµιεπιπέδου ( )0y ≥  που περικλείεται 
µεταξύ του γραφήµατος της συνάρτησης 3x2 ++= 2-xy  και του άξονα των X. 
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ΑΣΚΗΣΗ 3 
 
Να υπολογισθεί το εµβαδόν που περικλείεται από τα γραφήµατα των συναρτήσεων 
y=2x-x3,   y=x2. 
 
 
ΑΣΚΗΣΗ 4 
 
Οµοίως στις παρακάτω περιπτώσεις: 
α) τους άξονες x και y , την ευθεία x=3 και την παραβολή y=x2+1 
β) τον άξονα x, τις ευθείες x=α, x=β και την καµπύλη y=ex+2 όταν β>α 
γ) τις παραβολές y=x2 και y=8-x2 

δ) τις καµπύλες nxl=y  και xy 2nl=  
 
 
ΑΣΚΗΣΗ 5 
 
Να βρεθεί το εµβαδόν που περικλείεται µεταξύ του γραφήµατος της συνάρτησης 

( )( )2xy −= 1-xx  και του άξονα των x από x=0 µέχρι και x=2. Συγκρίνεται το 

αποτέλεσµα που βρήκατε µε την τιµή του ολοκληρώµατος ( )( )∫ −−
2

o
dx2x1xx  και 

δικαιολογήστε την ύπαρξη ή µη της διαφοράς. 
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ΑΣΚΗΣΗ 1 

Να υπολογιστεί το γενικευµένο ολοκλήρωµα :       ∫
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ΑΣΚΗΣΗ 2 
 

Να βρεθεί η τιµή του γενικευµένου ολοκληρώµατος:     ∫
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ΑΣΚΗΣΗ 3 
 
Να ελεγχθεί η ύπαρξη των παρακάτω γενικευµένων ολοκληρωµάτων και να 
υπολογισθούν αυτά που υπάρχουν. 
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ΑΣΚΗΣΗ 4 
 
Για τα γενικευµένα ολοκληρώµατα που ακολουθούν , υπολογίστε την τιµή τους ή 
αποδείξτε ότι δεν υπάρχουν. 
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